

ODABRALI SMO ZA VAS...

... pred vama je novi tjedni pregled u koji smo saželi samo dio od bogate kulturne ponude.

Zagreb

živu
kulturu



ZAGREBAČKA
MUZA



PROJEKT "ZAGREBAČKA MUZA"

Novim projektom želimo potaknuti razvoj kulture u vidu pjesništva, literarnih radova, slikarstva, kiparstva, kazališnih i filmskih djela, muzičkih i plesnih izvedbi i slično, sve s tematikom Zagreba i usmjereno na istraživanje, osmišljavanje i prezentiranje umjetničkih djela koja bi popularizirala Zagreb, zagrebačke kulturne i povijesne ličnosti ili „obične“ ljude i događaje iz života Zagreba u prošlosti i sadašnjosti. Prvi poziv upućen je književnicima za roman nadahnut zagrebačkim potresima. Detalji poziva bit će objavljeni na stranicama Kulturno informativnog centra - www.kic.hr

KONCERTI ZAGREBAČKE FILHARMONIJE U PARKU MAKSIMIR

Zagrebačka filharmonija u suradnji sa Zoološkim vrtom Grada Zagreba će u subotu, 13. lipnja i nedjelju, 28. lipnja održati koncerte na Labuđem jezeru. Prvi koncert "Popularni klasici" počinje u 18:15, a koncert "Popularna glazba" počinje u 19:00 sati. Uz posjetitelje Zoološkog vrta u koncertima filharmonijskog orkestra kojim ravna Krešimir Batinić, moći će uživati i građani koji se šeću šetnicama s druge strane Prvoga maksimirskog jezera.

<https://www.facebook.com/ZGFILHARMONIJA/>



LJETNE VEČERI HNK U ZAGREBU

Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu u sklopu programa Ljetne večeri HNK u Zagrebu ponudit će građanima, 9. i 12. lipnja u 19 sati, plesno iznenađenje Balet u predvečerje na travnjaku ispred kazališta. U srijedu, 10. lipnja u 19 sati prvakinja Drame Nina Violić i operni umjetnik Kristijan Beluhan izvest će Karaokelektiru na glazbu dramskih predstava s repertoara HNK. U tom će se atraktivnom programu gledatelji na interaktivan način prisjetiti osnovnoškolske lektire. Pozivamo sve građane Zagreba da se pridruže umjetnicima na Trgu Republike Hrvatske.

<https://www.hnk.hr/hr/>



HIT PREDSTAVE U GRADSKIM KAZALIŠTIMA

Satiričko kazalište Kerempuh ponovno je otvorilo vrata publici uz adekvatne mjere zaštite predstavom Gruntovčani, a na rasporedu 12. i 13. lipnja su izvedbe predstave Cabaret Preko veze Ivana Lea Leme, nastale u koprodukciji Kerempuha i kazališta Moruzgva.

Raspored izvedbi pogledajte na linku:

<https://kazalistekerempuh.hr/raspored-predstava/>

Zagrebačko kazalište mladih za publiku je otvoreno od 27. svibnja a na rasporedu su najgledanije predstave za koje se uvijek traži karta više: H.E.J.T.E.R.I, Huddersfield, Dobro je dok umiremo po redu, Eichmann u Jeruzalemu.

Raspored izvedbi pogledajte na linku:

<https://www.zekaem.hr/raspored/>



ARHEOLOŠKI MUZEJ

U sklopu aktivnosti projekta Prehistory Adventure – iskustvena šetnja kroz prapovijesnu baštinu, u utorak 9. lipnja 2020. s početkom u 10:00 sati održat će se online stručna radionica Presentacija, popularizacija i zaštite kulturne baštine rekonstrukcijom dječjih igara iz prošlosti koju će održati Ivana Ožanić-Roguljić s Instituta za arheologiju.

<https://amz.hr/hr/virtualni-muzej/online-radionice/prehistory-adventure-online-edukacijske-radionice/>



MUZEJ GRADA ZAGREBA

NOVA TEMATSKA VODSTVA STALNIM POSTAVOM MGZ-a Muzej grada Zagreba od subote, 6. do petka, 12. lipnja, posjetitelje poziva na tematsko vodstvo stalnim postavom pod nazivom Muzej grada Zagreba i samostan klarisa. Pridružite nam se u sljedećim terminima: utorak – subota: u 11 i u 15 sati, nedjelja: u 10 i u 12:30 sati. S obzirom na ograničen broj sudionika (maksimalno 10), obavezno je najaviti dolazak bar dan ranije e-mailom info@mgz.hr <http://www.mgz.hr/>



ETNOGRAFSKI MUZEJ

RADIONICA OSLIKAVANJA TORBI

Pridružite nam se u radionici oslikavanja platnenih torbi koja će se održati u utorak, 9. lipnja, od 16:30 do 18 sati, u Etnografskom muzeju, Trg Mažuranića 14. Inspiraciju ćemo potražiti u izložbi "Kapa dolje!" Priča o (ne)pokrivanju glave, nakon čega ćemo platnene torbe od žutice oslikati bojama za tekstil. Sve što izradite možete ponijeti kući! Radionica je namijenjena svim kreativcima starijima od 7 godina. Cijena dječje ulaznice za radionicu iznosi 15 kn, za odrasle 25, a obiteljske (roditelji + djeca) 40 kn. Obavezna prijava na: edukacija@emz.hr



CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA

LJETNI DISKONT KULTURE

Diskont kulture prigoda je da u CeKaTe-u uživate u vrhunskim kulturnim i umjetničkim susretima te ugodnim razgovorima. Od 4. lipnja do 24. srpnja u CeKaTe-u, za sve Zagrepčane i goste, pripremili smo OSMI LJETNI DISKONT KULTURE. Ove godine očekuje vas bogat program...koncerti, stand up show, eko plac, društvene igre, čitanje priča, književne večeri i kvizovi.

Više na: <https://cekate.hr/program/ljetni-diskont-kulture-4/>



NEZAVNISNI CENTAR ZA KULTURU I MLADE - POGON

CIRKUS U POGONU

Iako je ove godine izostao CirkoBalkana festival u Zagrebu, cirkuski šator CirkoBalkane ne posustaje u svojoj namjeri da opstane kao prostor za razne oblike suvremene izvedbene umjetnosti. Od 10. lipnja do 15. srpnja otvaramo vrata cirkusa u dvorištu Jedinstva kako bi se u njemu kreirala, živjela i izvodila umjetnost, u suradnji CirkoBalkana kolektiva i Cirkorame sa Pogonom, URK-om i AKC Medikom. Uz već planirane programe kao što su dvije rezidencije, u šatoru i oko njega odvijati će se razne radionice, treninzi, rezidencije, predstave i glazbeni performansi.

Novosti o programu pratite na: <https://www.pogon.hr/>

CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR

KAZALIŠNA PREDSTAVA TEATRA GAVRAN "SAVRŠENI PARTNER"

Premijera predstave "Savršeni partner" Teatra Gavran održat će se u Centar za kulturu i informacije Maksimir (Švarcova 18), u utorak, 9. lipnja u 19.00 sati, a uoči premijere predstava se može pogledati i u ponedjeljak, 8. lipnja u 19:00 sati na javnom generalnom pokusu.

Više informacija na:

<https://www.mojmaksimir.com/content/kazališna-predstava-teatra-gavran-savršeni-partner>

